
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

03 квітня 2025 року м. Мала Виска № 2427

Про виконання Програми соціально - 
економічного розвитку
Маловисківської міської
територіальної громади за 2024 рік

Відповідно до ст. 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України "Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України", заслухавши звіт про 
виконання Програми соціально-економічного розвитку Маловисківської 
міської територіальної громади за 2024 рік, Маловисківська міська рада 
вирішила,-

ВИРІШИЛА:

1. Звіт про виконання Програми соціально - економічного розвитку 
Маловисківської міської територіальної громади за 2024 рік прийняти 
до відому ( додатки 1-4 додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.

Міський голова Юрій ГУЛЬДАС



Додаток 1
до рішення сесії ради
від 03 квітня 2025року № 2427

Інформація
про хід виконання Програми соціально -економічного розвитку Маловисківської 

міської територіальної громади за 2024 рік

Відповідно до рішення міської ради від 1 лютого 2024 року №1888 
«Про Програму соціального -  економічного розвитку Маловисківської міської територіальної 
громади на 2024 рік» зі змінами(рішення ради від 21 листопада 2024 року № 2221) всі 
зусилля виконавчих органів міської ради протягом 2024 року були спрямовані на 
забезпечення досягнення показників економічного і соціального розвитку Маловисківської 
міської територіальної громади з урахуванням визначених пріоритетів.

На результати реалізації програми соціально- економічного розвитку Маловисчківської 
міської територіальної громади у 2024 році суттєвий вплив мало проведення 
повномасштабних бойових дій на території України.

Здійснювалося сприяння у налагодженні роботи сільськогосподарських підприємств 
громади, забезпечувалося надання підтримки суб’єктам малого та середнього підприємництва.

Забезпечувалося надання всебічної допомоги військовослужбовцям та членам їх сімей, 
незахищеним верствам населення, зокрема малозабезпечених та багатодітних сімей, осіб з 
інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, вживалися заходи щодо наповнення бюджету.

Вживалися заходи, спрямовані на підтримку армії, забезпечення належної територіальної 
оборони та цивільний захист населення від надзвичайних ситуацій.

Продовжувалося поліпшення матеріально-технічної бази в галузях освіти, охорони 
здоров'я, культури, житлово-комунального господарства, забезпечувалося надання якісних 
послуг задля забезпечення належної життєдіяльності населення громади .

До складу Маловисківської міської територіальної громади входить місто Мала Виска та 15 
сільських населених пункти. Територіально населені пункти поділено на 6 старостинських округів, 
а саме: Паліївський, Первомайський, Олександрівський, Лозуватський, Мануйлівський,
Миролюбівський старостинські округи.

Загальна площа території громади становить 397,8 кв.км.
Чисельність наявного населення Маловисківської ТГ, за даними Головного управління 

статистики, станом на 01.01.2024 року становить 14,8 особи, та 1,6 внутрішньо переміщенні особи.
Підрозділ 1. Розвиток реального сектору економіки

1.Розвиток аграрного сектору
На території громади діють 99 суб’єктів господарювання в галузі сільського 

господарства та 843 особистих селянських господарств. Дані підприємства спеціалізуються на 
вирощуванні зернових та зернобобових культур та вчасно сплачують податки до місцевого 
бюджету .

За звітний період фізичними та юридичними особами до бюджету Маловисківської 
міської територіальної громади сплачено за землю 17 566,1тис. грн., з них :

- земельний податок з юридичних осіб -  1 991,9тис. грн, грн., що складає 102,41% до 
уточнюючого плану на рік ;

- земельний податок з фізичних осіб -  3 933,5 тис. грн., що складає 106,31% до 
уточнюючого плану на рік;

- орендна плата з юридичних осіб -  7 809,6 тис. грн., що складає 104,12% до 
уточнюючого плану на рік ;

- орендна плата з фізичних осіб -  3 831,1тис. грн., що складає 96,38 % до уточнюючого 
плану на рік .



Податок на доходи фізичних осіб у вигляді мінімального податкового зобов'язання, що 
підлягає сплаті фізичними особами склав -  3 705,7 тис. грн.
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На постійній основі проводиться збір інформації та подання звітності до департаменту 
агропромислового розвитку ОВА щодо збирання та середньої врожайності
сільськогосподарських культур, які від сільськогосподарських підприємств , що здійснюють 
свою діяльність на території громади.

2.Створення умов для розвитку підприємництва
Проводиться робота щодо залучення суб'єктів підприємництва щодо участі у державних 

програмах "Доступні кредити 5-7-9%" та "є-Робота" та інформацію щодо участі у конкурсі 
оголошеного регіональним фондом підтримки підприємницької діяльності у Кіровоградській 
області. Відповідна інформація розміщена на офіційному сайті Маловисківської міської ради .
У 2024 році у рамках програм: "Доступні кредити 5-7-9%" -  банківськими установами видано 
3 кредити місцевим суб'єктам господарювання для розвитку та започаткування власної 
справи на суму 4100,0 тис. грн.

У 2024 році кіровоградською ОВА було започатковано проведення щотижневих 
онлайн-зустріч "Діалог влади та бізнесу", під час яких розглядаються важливі питання для 
бізнесу та є можливість отримати відповіді на питання. Дана інформація розміщується на 
сайті міської ради та на фейсбук сторінці, а також направляється на особисті електронні 
адреси представників бізнесу (за наявності).

У квітні 2024 року Маловисківська міська рада та Регіональний фонд підтримки 
підприємництва у Кіровоградській області провели цікавий та важливий захід для мешканців 
громади -  " Як залучити кошти для розвитку бізнесу ", який направлений на спільну мету -  
розвиток підприємництва у громаді, шляхи та інструменти фінансової підтримки для 
започаткування та розвитку власної справи. Адже саме співпраця між бізнес-спільнотою та 
владою є ключовим чинником для розвитку громади.

В програмі заходу спікерка -  директорка фонду Ольга Ковальова-Алокілі представила 
інструменти фінансової підтримки, які доступні для нових та існуючих підприємств.

Регуляторна діяльність міською радою здійснювалася відповідно до: Плану діяльності 
міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік.

Відповідно до розпорядження голови Кіровоградської ОВА здійснюється подекадний 
моніторинг цін на соціально значущі товари.

Суб’єктами малого і середнього підприємництва громади забезпечують в умовах



воєнного стану реалізацію товарів, недопущення необґрунтованого зростання цін на основні 
групи продовольчих товарів, сплату місцевих податків і зборів до бюджету громади.

Маловисківська міська територіальна громада має розгалужену мережу об’єктів 
торгівельного обслуговування, ресторанного господарства та побуту, які залишаються 
одними з найбільш розвинутих галузей сектору економіки громади .

До їх складу на сьогодні входять близько 128 магазинів, 13 закладів ресторанного 
господарства, 32 об’єкти побутового обслуговування, 11- аптечних закладів, 3-АЗС.

Крім того, на території 5 старостинських округів, які увійшли до складу 
Маловисківської міської територіальної громади працюють 17 магазинів,

До переліку торгівельних об’єктів міста входить, зокрема, 6 мереж магазинів за типом 
супермаркетів. Незважаючи на воєнний стан, за останній час розширилися мережа за рахунок 
відкриття магазину «Копілка», «Дніпро-М» також відкрито кафе « BONA-KAVA».

Окрім того, в місті працює 1 ринок, який має статус комунального. Станом на 31 
грудня 2024 року працює 83 торгівельні ларьки, з них : продуктові -20, одяг та взуття-45, 
інші-18.

В рамках реалізованого проекту з програмою DOBRE «Туристичний кластер «Маєток 
Кудашевих»- інновація економічного розвитку Маловисківської ТГ» було придбано 7 
торгівельних ларьків, які надаються в оренду місцевим підприємцям з метою сприяння 
розвитку малого бізнесу, зокрема це - активна зона відпочинку на березі річки «Вись» в 
весняно-літній період та центральна алея протягом календарного року.

3. Створення умов для інвестиційної діяльності
Розроблено інвестиційні пропозиції, які розміщено на офіційному веб-сайті міської ради 

за посиланням: https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents та направлена інформація до 
ОВА щодо вільних земельних ділянок та вільних нежитлових приміщень, які пропонуються 
для оренди та можуть використовуватися для реалізації інвестиційних проектів. Інформація 
розміщена на Центральноукраїнському інвестиційному порталі за посиланням http: //invest.kr- 
admin.gov.ua/index.php/uk/.

Створений профіль громади на платформі Cities 4 Cities United4 Ukraine на українській 
та англійській мовах, який розміщений за посиланням https://cities4cities.eu/community/mala- 
vyska-territorial-community/, це сприятиме покращенню та налагодженню партнерств з іншими 
державами.

В рамках проекту Українського інституту міжнародної політики «Відновлення 
українських громад спільними зусиллями» в рамках Проекту USAID «Демократичне 
врядування у Східній Україні» було проведено роботу щодо налагодження партнерства з 
громадами США ,Європейськими муніципалітетами та Японією. Також в рамках даного 
проекту представники робочої групи міської ради прийняли участь у тренінгу, підготували 
проектну заявку «Наш виклик -  чиста громада», що стосується роздільного збору ТПВ, проект 
перевірено та надано додаткові рекомендації .

У співпраці з компанією «Елементум енерджі» за напрямками розвиток 
інфраструктури( ремонти садочків, шкіл) та охорона довкілля реалізовано проект «Безпечна 
дорога до школи» на суму 86,0 тис. грн.

У 2024 році було продовжено реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі 
Маловисківської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна вікон та дверей) по 
вул..20 років Жовтня ,3, м.Мала Виска, Кіровоградської області. Коригування, фінансування 
якого здійснюється за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
проектування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування об’єктів будівництва 
громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального 
господарства, інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення» згідно умов 
порядку відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 року № 
608. У 2024 році було використано коштів в сумі 5165,7 тис. грн., в т.ч. 4321,3 тис.грн. кошти 
д/б та 843,7 тис. грн. спів фінансування за рахунок коштів бюджету ТГ.

https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents
https://cities4cities.eu/community/mala-vyska-territorial-community/
https://cities4cities.eu/community/mala-vyska-territorial-community/


У звітному періоді здійснювалася інформаційна підтримка (направляються листи та 
дайджести щодо актуальних грантів на електронні адреси) установ, організацій та комунальних 
підприємств громади про оголошені донорами проєкти (програми) на отримання міжнародної 
технічної допомоги та фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій, а також за 
рахунок коштів державного бюджету інвестиційного спрямування.

Маловисківська міська територіальна громада приймала участь у проекті SOERA 
за напрямком «Покращення управління комунальним майном у територіальних громадах» з 
метою соціально-економічного розвитку громади, як фінансово самодостатньої громади для 
забезпечення надання своєчасних та якісних послуг її мешканцям.

В рамках проєкту «Мріємо та діємо» спільно з ГО «Ман-002» проводилася підготовка 
проекту щодо створення молодіжного простору в міській бібліотеці, використовувалися 
локальні дані та визначалися потреби розвитку молоді громаді. Проект підтримано.

В співпраці з проєктом UNDP Ukraine / ПРООН в Україні у сфері енергоефективності та 
використання відновлювальної енергії із застосуванням механізму енергосервісу реалізується 
проект встановлення СЕС для міської лікарні потужністю 98 Квт на суму 7698,9 тис. грн.

У 2024 році громада була учасником проекту « Партисипативний підхід до розвитку 
громад у Кіровоградській області», в рамках якого було проведено ряд тренінгів , зустрічей та 
проведено опитування мешканців . Розроблено тендерний профіль громади.
Підрозділ 2. Розвиток людського потенціалу та підвищення якості життя населення

І.Розвиток охорони здоров’я
КНП «Маловисківська лікарня» є лікарняним закладом охорони здоров’я з поліклінікою, 

що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги на 165 ліжок будь-яким 
особам, в порядку та на умовах, встановлених чинним законодавством України.

Станом на 01 січня 2025 року кількість працюючих - 291 особа, з них 53 лікарів, 5 лікарів - 
інтернів та 112 середніх медичних працівників.

Кількість укладених договорів у 2024 році з Національною службою здоров’я України - 
16, на суму - 46,923 млн.грн., фактично надійшло -  46,319 млн.грн.

Станом на 01 січня 2025 року кількість відвідувань в поліклініці складає 88996, що в 
порівнянні з минулим роком менше на 8565, або на 8,8%, з них по захворюваннях - 53153, що 
становить 59,7% від усіх відвідувань. По профоглядах - 35843, або 40,3%. В один день -  338,4 
відвідувань, з них по захворюваннях -  202,1; профоглядах -  136,3.

Кількість пролікованих хворих в стаціонарних умовах - 5314 осіб.
Проведено 975 хірургічних втручань у стаціонарі, 2111 - у поліклініці.
По ранній діагностиці проведено 401597 досліджень, всього обстежено пацієнтів - 73440.
Хворим на ниркову недостатність, у звітному періоді проведено 2935 гемодіалізів.
Кількість пологів становить - 62 (у відповідному періоді 2023 року - 132).
Виконання дотримання клінічних протоколів надання медичної допомоги -  100%.
Щодо загальних показників захворюваності і поширеності залишаються високими 

показники серед дорослого населення.
Захворюваність на туберкульоз збільшилась в порівнянні з минулим роком на 24,3% і 

становить 76,7 на 100 тис. населення (у 2023 році -  61,7 на 100 тис). Вперше захворіло 32 особи 
(у 2023 році -  16 осіб). У порівняні з 2023 роком зафіксовано збільшення поширеності 
захворювання на туберкульоз на 24,6% і становить 88,7 на 100 тис. (у 2023 році - 71,2).

Відсоток занедбаних форм туберкульозу -  30,0%, по Маловисківській ТГ -  60%. 
Виявлено по Маловисківській ТГ 1 хворого з ко-інфекцією (ВІЛ-туберкульоз), що становить 6,1 
на 100 тис. населення.

Виявляємість при профоглядах становить 53,0% (у 2023 році -  61,5%).
Охоплення населення флюрографічними оглядами становить 264 на 1 тис. населення 

(у 2023 році -  339,0 на 1 тис). По Маловисківській ТГ зафіксовано 368,3 на 1 тис. населення (у 
2023 році -  546,3 на 1 тис).

Протягом 2024 року вперше виявлено 142 випадки злоякісних новоутворень (340,4 на 100 
тис. населення), що більше минулорічного показника на 0,5%. Показник занедбаності склав 
23,2%, що більше на 19,4% в порівнянні з 2023 роком.



Станом на 01 січня 2025 року по причинах смертей на першому місці знаходяться хвороби 
системи кровообігу (серцево-судинні захворювання), а це становить -  57,2%,
онкозахворювання -  13,1%, хвороби органів дихання займають -  3,4%, травми та отруєння -  
9,9%, хвороби органів травлення -  4,2%. На 100,0 тис. населення смертність від серцево- 
судинних захворювань -  812,6 (у 2023 році -  875,3), онкозахворювання -  187,0 (у 2023
році -  214,1), захворювання органів дихання -  47,9 (у 2023 році -  49,4), травм та отруєнь -  141,4 
(у 2023 році -  120,0), захворювання органів травлення -  59,9 (у 2023 році -  47,1).

Забезпечено в повному обсязі освоєння коштів місцевих бюджетів, оплату комунальних 
послуг та інших послуг, крім комунальних.

Кошти на виготовлення проектно кошторисної документації для проведення капітального 
ремонту приміщень лікарні, з міського бюджету, не виділялися.

Будівлі та приміщення лікарні доступні для осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення. У 2024 році проведено технічне обстеження будівлі інфекційного відділення 
лікарні, за рахунок власних коштів встановлено пандус металевий з поручнями, освоєно 14,4 
тис.грн.

Проводились поточні ремонтні роботи відділень та господарських приміщень лікарні, за 
рахунок коштів різних джерел фінансування, освоєно 2031,5 тис.грн., в тому числі:

Назва заходу Обсяг використаних коштів на здійснення заходу, тис.
грн

МБ ВК Інші джерела Разом

Разом 865,0 178,4 823,7 1867,1
Заміна віконних блоків (101 шт) 808,0 808,0

Заміна відливів (101 шт) 15,7 15,7

Поточний ремонт покрівлі 
патанатомічного корпусу КНП 
«Маловисківська лікарня»

226,0 226,0

Поточний ремонт теплової 
мережі КНП «Маловисківська 
лікарня»

143,0 26,0 169,0

Поточний ремонт димохідної 
труби котельні КНП 
«Маловисківська лікарня»

136,0 136,0

Поточний ремонт відділення 
реабілітації та фізіотерапії

360,0 360,0

Проведення робіт із забезпечення 
пожежної безпеки та цивільного 
захисту території лікарні, 
будівель, споруд

152,4 152,4

На матеріально-технічне забезпечення, за рахунок коштів різних джерел фінансування, 
освоєно - 758,7 тис.грн., з них на медичне обладнання - 435,0 тис.грн.: придбано для
відділення реабілітації та фізіотерапії - стіл терапевтичний - 224,7 тис.грн., таблиця для ручних 
вправ без опору - 22,0 тис.грн., трек для навчання ходіння з перешкодами -  83,3
тис.грн., сходи для навчання ходьби -  50,0 тис.грн., для лабораторії - центрифуга лабораторна -  
55,0 тис.грн.; інші необоротні активи -  323,7 тис.грн.

За рахунок благодійної допомоги надійшли: кисневий концентратор - 31,0 тис.грн., 
комп’ютерне обладнання -  23,3 тис.грн., система вентиляції легенів -  1089,0 тис.грн., стійка до 
системи вентиляції легенів - 45,5 тис.грн. (на суму 1188,8 тис.грн.) та інші необоротні активи, 
вироби медичного призначення (на суму 928,6 тис.грн.). За рахунок централізованого 
постачання від ДП «Медичні закупівлі України» надійшли вироби медичного призначення, на 
суму 34,6 тис.грн.



Розпочато роботи по реалізації проекту - Енергосервіс комплексу будівель КНП 
«Маловисківська лікарня», розміщення сонячної електростанції, вартість робіт 8 625,3 тис..грн.

2.Розвиток Освіти
В Маловисківській міській територіальній громаді функціонує 5 закладів загальної 

середньої освіти та 1 філія, в яких здобувають освіту 1572 учні у 86 класах, в тому числі 
навчаються 139 дітей ВПО. В установах освіти працює 236 педагогічних працівників: 181 - в 
закладах загальної середньої освіти, 41 - в закладах дошкільної освіти, 14 - в закладі 
позашкільної освіти. Мережу закладів освіти з профільним навчанням забезпечує КЗ 
«Маловисківський ліцей імені Юрія Кондратюка».

Проведено Національне мультипредметне тестування, в якому взяли участь 68 
випускників. Одна випускниця отримала 200 балів з предмету англійська мова. В обласному 
етапі Всеукраїнських олімпіад та в конкурсі-захисті наукових робіт Малої академії наук 11 
переможців.

У 2024 році одержали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти 161 учень, 
свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти -  70 учнів.

Робота закладів освіти у 2024 році проходила в умовах режиму воєнного стану. 
Навчальний процес відбувався офлайн з дотриманням безпечного освітнього середовища. 
Відповідно до Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» 
для здобувачів освіти було забезпечено якість освіти та доступ до неї в обсягах, визначених 
державними освітніми стандартами та в рамках «Комплексної Програми розвитку освіти 
Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки»

Річний обсяг фінансування Програми в 2024 році становить 107099,75 тис. грн., 
в т.ч., місцевий бюджет -57278,85 тис. грн..державний бюджет -  49820,9 тис. грн. Фактично 
профінансовано в 2024 році 107099,75 тис грн..в т.ч., місцевий бюджет -57278,85 тис. 
грн..державний бюджет -  49820,9 тис. грн.

В ході виконання Програми забезпечено виконання наступних заходів:
- забезпечено оплату праці працівникам галузі освіти на загальну суму 82770,6 тис. грн.(в. 

т.ч. 46605,2 тис. грн. з державного бюджету та 36165,4 тис. грн. - з місцевого бюджету ).
- для формування єдиного освітнього простору, покращення доступу до інформаційних 

освітніх ресурсів проведено видатки в сумі 89,7 тис. грн;
- для забезпечення належного стану матеріально-технічної бази закладів придбано ноутбуки 

на загальну суму 609,2 тис.грн., обладнання для предмету «Захист України» -1415,4 тис.грн., 
обладнання для класів природничої галузі НУШ-1170,4 тис.грн.

- проведено модернізацію комп’ютерної техніки закладів та установ освіти;
- проведені ремонти та оснащення їх приміщень на суму 3741,8 тис. грн. , в тому числі 

проведено ремонт укриттів на суму 1926,9 тис.грн. Розроблено проєктно-кошторисну 
документацію на проведення капітального ремонту в укритті садочків «Веселка» та «Ромашка» 
на суму 357,9 тис.грн.;

- забезпечено умови рівної доступності для здобуття якісної освіти, зокрема безкоштовне 
підвезення 303 учнів та 25 вчителів до п’яти закладів освіти і однієї філії;

- на утримання парку шкільних автобусів та створення матеріальної бази для їх 
обслуговування використано 1754,5 тис. грн. з місцевого бюджету;

- заходи з протипожежної безпеки, охорони праці учасників освітнього процесу, перед 
рейсовий огляд водіїв, замір опору, технічне обслуговування вогнегасників та інше 
профінансовано на суму 2312,0 тис. грн.

- для створення належних умов для розвитку дітей з особливими освітніми потребами 
профінансовано 70,0 тис. грн, придбано продуктивний інтерактивний комплекс;

- на забезпечення якісного медичного обслуговування учасників освітнього процесу та 
проведення їх медичного та діагностичного огляду профінансовано 291,8. тис.грн.;

- забезпечено гарячим безкоштовним харчуванням учні 1 -4 класів та учнів пільгових 
категорій 5-11 класів на суму 4363,9 тис. грн.;

- для забезпечення стабільної роботи закладів освіти в частині витрат на комунальні 
послуги та енергоносії фактично профінансовано 8070,7 тис.грн.



Фонд UNICEF надав допомогу у придбанні обладнання в шкільну їдальню та підвищення 
енергонезалежності опорного закладу КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія 
Перебийноса» на суму 290,5 тис. грн.

З метою створення умов для безпечного перебування в закладах освіти учасників 
освітнього процесу придбано та встановлено 1 арочний металодетектор та 2 ручних 
металошукачі.

В Маловисківській громаді на базі ДЮЦу «ВИСЬ» організовано і проведено для дітей 
громади та дітей з числа внутрішньо переміщених осіб літній клуб за підтримки 
швейцарсько-українського проєкту DECIDE Summer Clubs «Ми вдома -  в Україні». 

Отримано матеріали та обладнання на організацію літнього відпочинку дітей.
Проведені уроки з безпеки, цікаві творчі години, веселі руханки та різноманітні розваги.

3. Розвиток фізичної культури та спорту
Для забезпечення розвитку фізичної культури серед населення та підтримки спорту в 

Маловисківській міській територіальній громаді затверджено Програму розвитку фізичної 
культури і спорту Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки. Річний обсяг фінансування 
в 2024 році становить 1082,35 тис. грн. в т.ч., місцевий бюджет -  1082,35 тис. грн. Фактично 
профінансовано в 2024 році -  1082,35 тис грн. в т.ч., місцевий бюджет -  1082,35 тис. грн., що 
становить 100% виконання програми.

В межах коштів, передбачених на виконання Програми, в 2024 році проведено:
- міський етап Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти проводились з 6-ти 

видів спорту;
- забезпечено функціонування центру розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ», 

фінансування якого склало 245,9 тис. грн., з них: оплата праці з нарахуванням -  197,9 тис. грн; 
придбано тренажер для тенісу настільного -  10,2 тис. грн.; спортивний інвентар на суму 28,56 
тис.грн (сітки, м’ячі, кубки, медалі);

-взято участь у змаганнях обласної спартакіади серед збірних команд громад 
Новоукраїнського району- 9,3 тис.грн. Команда міської громади брала участь в турнірах 
Новоукраїнського району з міні-футболу та волейболу, де посіли відповідно ІІ та ІІІ призові 
місця;

- на діяльність стадіону «Колос» в 2024 році використано 347,8 тис. грн, з них - на заробітну 
плату з нарахуваннями -  314,2 тис. грн, 33,5 тис. грн - на електроенергію та інше;

- на проведення відкритого чемпіонату області з дзюдо ДЮЦом «Вись» придбано кімоно на 
суму 32,0 тис.грн. в кількості 4 шт., чохли для матів 30 шт. на суму 33,0 тис.грн;

4.Розвиток культурного простору та збереження культурної спадщини
Станом на 31.12.2024р. базова мережа закладів культури Маловисківської 

міської територіальної громади становить всього 21 заклад, в т.ч. сільських -  18. 
Бібліотек -  9, в т.ч. Центральна публічна бібліотека Маловисківської міської ради -  1, 
сільських бібліотек-філій -  8, Будинків культури та клубів -  10, в т.ч. сільських -  10, 
ДШМ -  1, музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна -  1.

Чисельність працівників галузі культури станом на 31.12.2024року становить 
57.73 штатних одиниць.

Заробітна плата працівникам закладів культури громади виплачується вчасно, 
заборгованість відсутня.

До бібліотек громади протягом 2024 року надійшло - 272 книги на суму 53,2 тис. грн., з 
них 11 примірників придбано за кошти спец рахунка на суму -2,2 тис. грн., 20 примірників на 
суму -  4,9 тис. грн. -  подаровані для Олександрівської СБ. (польська полиця в Україні). 
Подаровані ( німецька полиця) - 14 прим. на суму -  2,7 тис.грн., ОУНБ ім.. Д.Чижевського -  
125 прим на суму -  24,2 тис.грн. 65 коп., 58 примірників на суму 5,2 тис.грн. отримано взамін 
загублених, за кошти місцевого бюджету - придбано 44 примірники на суму 14, 0 тис. грн.

Поповнення бібліотечних фондів громади книгами, тематикою яких є збройна агресія 
росії проти України місця не мало. Протягом 2024р. проводилася інвентаризація книжкового 
фонду, відповідно до якої окрема частина російськомовної літератури підпала під списання та



знищення. Робота по списанню решти російськомовних книг актуальна і продовжуватиметься 
надалі.. В 2024 році всього списано 1668 книг на суму -  195,5 тис.грн.

За звітний період, клубними закладами громади проведено 335 культурно - 
мистецьких заходи, які відвідало 16009 глядачів, з них ВПО - 1141. По місту Мала 
Виска проведено 50 заходів, які відвідало 10095 осіб, з них ВПО -  830 осіб. В зв’язку з 
воєнним станом в Україні увага закладів культури зверталася виключно на тематичні 
заходи та заходи з нагоди державних свят.

Музей історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна є комунальною власністю 
Маловисківської ТГ, має шість експозиційних залів загальною плошею 320 кв.м., з 
кількістю предметів основного фонду - 3719, кількість предметів науководопоміжного 
фонду - 5986. Музей історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна, відкритий для 
відвідувачів з травня 2022 року. Протягом 2024 року проведено екскурсій - 94, які 
відвідало - 2810 осіб, з числа внутрішньо переміщених осіб - 89.
Ведеться упорядкування музейного фонду та виготовлення уніфікованих паспортів. 
Станом на 31.12.2024 року виготовлено уніфікованих паспортів - 907.

Маловисківська школа мистецтв являється методичним центром в регіоні. 
Учнівський контингент у 2024-2025 навчальному році - 228 учнів. Розмір батьківської 
плати за навчання у Маловисківській дитячій мистецькій школі встановлено згідно 
рішення двадцять восьмої сесії восьмого скликання від 25.08.2022року № 1425 «Про 
затвердження розміру щомісячної батьківської плати за навчання дітей в 
Маловисківській мистецькій школі». Кількість учнів пільгових категорій складає -  102 
з них: на 100% звільнені від оплати 87 учнів, 15 учнів платять по 50%. Кількість учнів на 
одну педагогічну ставку - 9 чоловік (18 годин). Кількість діто-днів - 31920. Витрати на 
навчання одного учня, який отримує освіту у дитячій школі мистецтв складають 
16,6тис.грн. Динаміка збільшення кількості учні в, які отримують освіту у ШМ у 
плановому періоді відповідно до фактичного показника попереднього періоду 
збільшилась на 12 учнів.

Свідоцтва про закінчення МШ отримали 47 учнів. Надходження від батьківської 
плати за 12 місяців 2024 року склали 262473 гр.43 коп. Протягом звітного періоду 
проводився поточний ремонт фасадних східців, а також поточні ремонти приміщення 
закладу. Придбані настільні мольберти для класів образотворчого мистецтва, настінні 
магнітні маркерні дошки, цифрове піаніно ‘’Yamaha” ,баян 5-рядний ‘’Weltmeister 
Grandina’, 2 мікрофони, реквізит для класу театрального мистецтва (театральні ляльки).

5.Підтримка сім,ї, дітей та молоді
Учні та молодь закладів загальної середньої освіти протягом року брали участь у різних 

змаганнях і конкурсах. Переможцям всеукраїнських, обласних, районних та міських конкурсів 
виплачено премії на суму 53,7 тис.грн.

Також обдарованим дітям та молоді виплачено 19 стипендій Маловисківського громади 
«Гордість громади» на суму - 57,0 тис. грн. та премія 11 обдарованим учням на загальну суму 
15,0 тис.грн.

В соціальній мережі фейсбук створена сторінка «Молодіжна рада Маловисківщини», де 
відображаються всі події, заходи, проведені Молодіжною радою при Маловисківській міській 
раді.

Члени Молодіжної ради при Маловисківській міській раді та ГО «Молодіжний простір 
«МАН-002» у 2024 році долучились до участі в триденному базовому тренінгу Програми 
«Молодіжний працівник-2024», який відбувся в м. Мала Виска на базі Маловисківського 
ДЮЦу «Вись». Дана Програма впроваджується Всеукраїнським молодіжним центром та 
Міністерством молоді та спорту у співпраці з Програмою розвитку ООН в Україні. Всі 
учасники тренінгу отримали свідоцтва.

З нагоди святкування Дня молоді ГО «Молодіжний простір «МАН-002» спільно з



Молодіжною радою при Маловисківській міській раді за підтримки Національної мережі 
розвитку локальної філантропії в рамках проєкту «Окрилені змінами» 11 серпня 2024 року на 
набережній міста було організовано захід для молоді - Молодіжний квіз, проведений 
керівником обласного молодіжного центру «КОМА» Кирилом Мельником. На завершення 
заходу виступив молодий співак з м. Кропивницький Владислав Лагута.

З метою благодійного збору коштів для ЗСУ та культурного дозвілля жителів громади в 
серпні - вересні 2024 року за участю активної молоді зі складу Молодіжної ради проведено 
покази фільмів та мультфільмів під відкритим небом на комунікативному майданчику міста. За 
ініціативи членів Молодіжної ради такі ж покази проведені в селі Лозуватка.

Активні члени Молодіжної ради стали учасниками забігу «Шаную воїнів, біжу за героїв 
України» - щорічної традиції вшанування пам'яті загиблих Захисників та Захисниць.

Молодіжна рада співпрацює з органами місцевого самоврядування шляхом організації 
заходів, внесення пропозицій щодо поліпшення умов життя молоді, участі у роботі комісій та 
консультаційних органів, благодійних акцій з метою активного та культурного дозвілля 
жителів.

Розроблена міська цільова Програма Молодь Маловисківщини на 2022-2025 роки.
За ініціативи Молодіжної ради Маловисківської територіальної громади спільно з 

працівниками міської ради було організовано захід з реалізації соціально-екологічного проєкту 
всеукраїнського молодіжного руху «Let’s do it Ukraine» та міжнародної акції Всесвітній день 
прибирання «World Cleanup Day» в Україні. Проведені заходи з благоустрою Меморіалу 
Землякам-захисникам незалежної України та висаджено 40 кущів хризантем.
6. Соціальний захист населення

Протягом 2024 року було розглянуто 98 заяв для надання різних видів матеріальних 
допомог відповідно до цільових програм соціального спрямування . Відповідно до поданих 
заяв була проведена виплата допомоги в сумі 289,4 тис. грн.

Також проведено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 
на непрофесійній основі в сумі 561,4 тис. грн. для 27 осіб.

У 2024 році організовано роботу комісії Маловисківської міської ради з питань надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих 
обставинах; опікунської ради; Координаційного центру підтримки цивільного населення при 
Маловисківській міській раді; комісії із встановлення факту здійснення догляду (постійного 
догляду); комісії щодо розгляду заяв деяких пільгових категорій осіб, та членів їх сімей про 
призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення; комісії для 
проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує 
надання соціальних послуг; соціально-побутової комісії щодо проведення обстеження умов 
проживання громадян; комісії для здійснення контролю за наданням соціальних послуг 
фізичними особами, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі; комісії 
для складання актів встановлення факту здійснення догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ 
групи та особами, які потребують постійного догляду; Координаційної ради з питань сім’ї, 
гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми; робочої 
групи з питань сім’ї, тендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству. 
Засідання комісій проводилися відповідно до потреб.

Відділом постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота при особистому 
звернені громадян, розміщується інформація на сайті міської ради, на стендах відділу та 
старостатів, на LED-екрані. Також в рамках проєкту «Партисипативний підхід до розвитку 
громад Кіровоградської області» приймали участь у зустрічах з населенням де проводили 
роз’яснювальну роботу з питань які відносяться до компетенції відділу .

Опікунська рада міської ради стежить за дотриманням прав недієздатних осіб. Протягом 
року було проведено 5 засідань опікунської ради. Для забезпечення контролю за здійсненням 
своїх повноважень опікуни подають звіти про діяльність щодо забезпечення прав та інтересів 
повнолітніх недієздатних осіб та періодично членами опікунської ради здійснюються 
обстеження умов проживання підопічних.



З 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р. відділом соціального захисту населення, праці та 
охорони здоров’я Маловисківської міської ради прийнято 577 звернень для призначення 
житлової субсидії, 725 звернень для призначення державних допомог, 175 звернень для 
призначення пільг, 24 звернення для призначення компенсації вартості одноразової натуральної 
допомоги «пакунок малюка», 283 звернення для призначення допомоги на проживання 
внутрішньо переміщеним особам та прийнято 205 звернень для отримання довідки про взяття 
на облік внутрішньо переміщеної особи.

Протягом року з використанням ПК «ІІС «Соціальна громада» сформовано та передано 
на розгляд до відділу обслуговування громадян № 8 (сервісного центру) управління 
обслуговування громадян головного управління Пенсійного фонду України в Кіровоградській 
області 752 електронні заяви та 251 електронна заява до Маловисківського відділу з питань 
призначення та виплати державних соціальних допомог та соціальних гарантій управління 
соціального захисту населення Новоукраїнської РДА. Також за допомогою ПК «ІІС «Соціальна 
громада» та видано 69 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб.

З використанням Єдиної інформаційної системи соціальної сфери сформовано та 
передано на розгляд Маловисківського відділу з питань призначення та виплати державних 
соціальних допомог та соціальних гарантій управління соціального захисту населення 
Новоукраїнської РДА 918 електронних заяв.
7.Соціальна підтримка учасників бойових дій та членів їх сімей

Відповідно до Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни, Захисників і 
Захисниць України та вшанування пам’яті загиблих Маловисківської міської територіальної 
громади на 2024 -  2026 роки були проведенні виплати в сумі 95,0 тис. грн. 19 особам, які заключили 
контракт для проходження військової служби в ЗСУ, в сумі 182 ,5 тис. грн. 202 особам з числа 
учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих до Дня 
захисників і захисниць України, допомоги на поховання осіб, які загинули (померли) внаслідок 
військових дій на суму 180,0 тис. грн. по 9 зверненням, допомоги сім’ям загиблих (померлих) 
внаслідок військових дій на суму 200,0тис. грн. для 10 сімей, допомоги на лікування 
військовослужбовцям, які отримали поранення, контузії, каліцтва (травми, захворювання) на суму 
1 150,0 тис. грн для 77 осіб, одноразової матеріальної допомоги сім’ям військовослужбовців, які 
потрапили в полон (зникли безвісти) 10 сім’ям на суму 100 ,0 тис. грн. та не працюючим 
особам, які приймали участь у складі робочих бригад для будівництва військових інженерно- 
технічних споруд на території України на суму 70, 0 тис. грн. по 5 зверненням.

Відділом прийнято 20 заяв для видачі посвідчень «Член сім’ї загиблого», 12 заяв для 
видачі довідки дітям загиблого військовослужбовця з числа Захисників України, який загинув 
під час захисту Батьківщини та 14 заяв для отримання посвідчення особи з інвалідністю 
внаслідок війни.

Для виплати матеріальної допомоги з обласного бюджету відділом прийнято 9 заяв для 
виплати матеріальної допомоги членам сімей загиблих, для виплати пораненим 
військовослужбовцям прийнято 74 заяви та 15 заяв для виплати щорічної матеріальної 
допомоги дітям загиблих та померлих осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях та 
забезпечували здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії.

У 2024 році прийнято 1 заяву від військовослужбовця звільненого з військової служби 
під час воєного стану за станом здоров’я на проходження реабілітації в КП «Знам’янська 
обласна бальнеологічна лікарня».

Протягом року за оформленням пільг на житлово комунальні послуги та придбання 
твердого палива і скрапленого газу звернулись 85 учасників бойових дій, 10 осіб з членів сімей 
загиблого та 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни.

Підтримка учасників бойових дій, членів їх сімей - мешканців Маловисківської громади - 
це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової та іншої 
соціальної підтримки осіб, яких скеровують у зону проведення бойових дій, членів їх родин, 
сприяння вирішенню питань матеріально-побутового забезпечення учасників бойових дій,



соціально-побутових питань осіб, які брали участь в бойових діях, членів їх сімей, а також 
членів сімей загиблих під час проведення бойових дій тощо.

Робота ветеранського хабу передбачає:
- надання допомоги особам, які беруть участь в бойових діях на території України та 

брали участь на територіях інших держав. Це, зокрема, надання медичної, психологічної та 
соціальної підтримки учасникам бойових дій та членам їх сімей (у тому числі надання 
матеріальної допомоги та пільг);

- допомога постраждалим під час проведення бойових дій;
- допомога родинам загиблих під час проведення бойових дій;
- соціальний супровід сімей учасників бойових дій, тощо.
В 2024 році ветеранський хаб надав послуг інформування 85 учасникам бойових дій та 66 

членам сімей. Послугу консультування отримали 25 осіб з інвалідністю, внаслідок війни та 3 
члени сімей.

На виконання протокольного рішення від 19 листопада 2024 року рішенням 60 сесії 
восьмого скликання №2228 від 21 листопада 2024 року внесено зміни до структури та штатного 
розпису комунального некомерційного підприємства Маловисківський центр надання 
соціальних послуг, а саме: введено в штат посаду психолога та двох фахівців із супроводу 
ветеранів війни та демобілізованих осіб.

8.Підтримка внутрішньо переміщених осіб
У 2024 році було забезпечено ведення обліку внутрішньо переміщених осіб, видача 

довідок та внесення інформації про внутрішньо переміщених осіб до Єдиного Web- 
орієнтованого інформаційного сегменту "облік ВПО".

За рік прийнято 205 заяв для постановки на облік внутрішньо переміщених осіб. За 
допомогою ПК «ІІС «Соціальна громада» видано 69 довідок про взяття на облік внутрішньо 
переміщених осіб.

Відділом прийнято 283 заяви для надання допомоги на проживання внутрішньо 
переміщених осіб.

З метою забезпечення соціальної, правової, матеріальної підтримки внутрішньо 
переміщених осіб, які проживають на території Маловисківської міської ради затверджена 
рішенням міської ради від 28 вересня 2023 року № 1783 «Про затвердження Програми 
соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2024 -  2026 роки» , яка 
була профінансована в сумі 56,5 тис. грн. на проведення ремонту центру компактного 
проживання .

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з внутрішньо переміщеними 
особами щодо їхнього працевлаштування з залученням громадських організацій, ПТУ №16 
та Маловисківського управління Новоукраїнської філії Кіровоградського обласного центру 
зайнятості. На базі адмінбудівлі КП Маловисківський центр надання соціальних послуг 
створено Центр тимчасового проживання та розміщено вимушених переселенців в 
кількості, станом на 15.10.2024 року, 18 осіб. З них дітей 3, родин з особами з інвалідністю 
3, пенсіонерів 7, літніх людей 3. Затверджені Положення та Правила внутрішнього 
розпорядку, заключені договори.

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні 
послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету, які потім відшкодовуються з 
держави. За 2024 рік сума відшкодування склала 374,3 тис. грн. Дрова, вугілля для опалення 
приміщення є в наявності і температурний режим в кімнатах від 18 до 22 градусів. Світло 
вимикається під час аварійних відключень по громаді, але для підтримання життєстійкості в 
наявності є генератор та пальне для нього..

В МТП наявні 2 кухонних приміщення оснащені кухонними електроплитами для 
приготування їжі. Із загальнодоступної побутової техніки є 2 мікрохвильові печі, 2 
мультиварки, 3 холодильники, 5 електрочайників. Гаряча вода-завдяки наявності 2 бойлерів. 
Наявні вогнегасники в достатній кількості. В 2024 році із коштів відшкодування була 
проведена обробка дерев’яних конструкцій на суму 89,3тис. грн.



У МТП розташовано 2 санвузли. Кожен санвузол обладнаний умивальником, 
душовою кабіною та туалетом. Для прання білизни в наявності 2 пральні машини.

Наявна окрема дитяча кімната з іграшками.
Крім того, мешканці центру в 2024 році забезпечені теплими речами та взуттям для 

жінок, чоловіків, дітей. Від департаменту соціального захисту населення отримали 
постільну білизну, лампи на сонячних батареях на суму 32,4тис. грн. Від Кіровоградської 
обласної організації “Товариства “Червоного Хреста” отримали побутові обігрівачі, кухонні 
набори, гігієнічні набори на суму 176,0тис. грн. Від німецького товариства міжнародного 
співробітництва(ОХ2) отримали холодильник на суму 13,0 тис. грн. Від громадської 
організації “Стратегія майбутнього” отримали пробіланс на суму 48,0 тис. грн. ТОВ Хюрем 
та Церква Божа регулярно забезпечують мешканців продуктовими наборами. В наявності 
меблі для одягу, стільці, тумби для житлових кімнат, нові ліжка та комплекти постільної 
білизни.

За власні кошти КП Маловисківський центр надання соціальних послуг в травні 2024 
року був проведений ремонт в коридорах на суму 15,5 тис. грн.

Мешканці Центру отримують допомогу на проживання ВПО від держави та 
забезпечені у достатній кількості гуманітарною допомогою за рахунок благодійних 
організацій і органів влади.

КП Маловисківський центр надання соціальних послуг має автомобіль для 
перевезення осіб з порушенням опорно-рухового апарату, який безкоштовно надається і для 
перевезення мешканців Центру тимчасового проживання.

9.Зайнятість населення
У 2024 році організовано проведення громадських, суспільно корисних (в умовах 

воєнного стану) та інших робіт тимчасового характеру :- громадські роботи 56 осіб та 14 
суспільно корисні роботи.

Проведено підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації безробітних з 
урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці в кількості 19 осіб.

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці особам віком старше 45 
років шляхом отримання ваучера для проходження перепідготовки або підвищення кваліфікації 
було задіяно 12 осіб.

Проведено заходи з професійної орієнтації населення , зокрема надано 1950 послуг, з 
них учням - 195 послуг та студентам ПТУ 165.
Підрозділ 3.Сталий розвиток територій

1. Підвищення якості надання адміністративних послуг.
Відділ надання адміністративних послуг Маловисківської міської ради задовольняє
потреби громадян через виконання своїх завдань і реалізацію функцій громади.
З метою дотримання принципів доступності та зручності в період військового стану для 

суб’єктів звернень до Переліку адміністративних послуг відділу надання адміністративних 
послуг Маловисківської міської ради включили послуги для ветеранів війни, членів сімей 
ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і захисниць України.

Відділом надання адміністративних послуг отримані постери від Мінцифри, які 
популяризують Національну Онлайн -  платформу з Цифрової грамотності « Гід державних 
послуг».

Адміністратори відділу (Бєлова А.С. і Білоног М.В.) підключені через Дію до послуги 
«Витяг з ЄДРВВ», витяг можна отримати при зверненні до відділу надання адміністративних 
послуг.

Протягом року адміністратори відділу брали участь в заходах для підвищення 
кваліфікації, зокрема: навчання за спеціальною короткостроковою програмою «Надання 
адміністративних послуг: організація та удосконалення», вебінар «Актуальні питання у сфері 
декларування/ реєстрація місця проживання», вебінар «Статистичний моніторинг: теорія,



практика, типові помилки», вебінар «Отримання компенсації за знищене майно», вебінар 
«Цифрові інструменти розвитку громад: від слів до дій».

Суб’єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг Маловисківської 
міської ради надано 13 569 адміністративних послуг, а саме:

№з/п Назва адміністративної послуги Кількість
наданих
послуг

1 Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців

63

2 Створення юридичної особи 9

3 Державна реєстрація змін до юридичної особи 37

4 Реєстрація фізичною особою - підприємцем 30

5 Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичною 
особою - підприємцем за її рішенням

25

6 Реєстрація в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 3686

7 Державна реєстрація земельних відомостей та видача відомостей з 
Державного земельного кадастру

1432

8 Послуги у сфері містобудування та архітектури 20

9 Заяви місцевого значення 491

10 Заяви з земельних питань 283

11 Реєстрація/зняття з реєстрації мешканців 596

12 Зняття з реєстрації в зв’язку зі смертю 192

У 2024 році прийнято 596 заяв про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання 
фізичних осіб.

Кількість осіб, які прибули до Маловисківської територіальної громади з інших 
областей, районів, міст і т.д. за 2024 рік склала 144 чол.

Кількість осіб, які вибули з ТГ до інших областей, районів, міст і т.д. за 2024 рік -  184
чол.

Зареєстровано місце проживання малолітніх дітей на території громади, які народились в 
2024 р. -  38 чол.

Знято з реєстрації місця проживання 192 осіб, які були зареєстровані на території ТГ, в 
зв’язку зі смертю (за 2024 рік).

За надані послуги з питань державної реєстрації до міського бюджету надійшло 739,8 
тис. грн.

За 2024 рік було прийнято 765 заяв на отримання компенсації витрат власникам 
житлових приміщень за розміщення внутрішньо переміщених осіб.
Зокрема було надано 2334 довідок про склад сім’ї та 501-довідок- характеристик на громадян 
нашої громади.

В 2024 році через Дію актуалізовано 570 військовозобов’язаних.



2.Фінансова стійкість місцевого бюджету та раціональне використання бюджетних 
коштів

До бюджету міської ради територіальної громади за січень -  грудень 2024 року 
надійшло 198 066,2 тис. грн. при запланованих 183 189,5 тис. грн., або 108,1% планових 
призначень (+14 876,7тис. грн.).

Доходи загального фонду склали 180 546,1 тис. грн., або 101,9 % ( +3 335,4 тис. грн) від 
запланованих 177 210,7 тис. грн.

Доходи спеціального фонду склали 17 520,1 тис. грн. або 293,0% (+11 541,3 тис. грн.) від 
запланованих 5 978,8 тис. грн.

Податкові надходження склали 118 849,5 тис. грн. або 103,6 % планових призначень 
(114 695,4 тис. грн.).

Податки на доходи, податки на прибуток. Податку та збору на доходи фізичних осіб 
надійшло 65 428,2 тис. грн. при запланованих 63 075,8 тис. грн. (103,7%); податку на прибуток 
підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 0,4 тис. грн. (100,0%).

Внутрішні податки на товари та послуги. Акцизного податку з реалізації суб’єктами 
господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних товарів надійшло 6 064,9 тис. грн. при 
5 801,0 тис. грн. запланованих ( 104,5%), а саме: акцизного податку з реалізації виробниками 
та/або імпортерами, у тому числі роздрібної торгівлі тютюнових виробів, тютюну та 
промислових замінників тютюну,рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що 
оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 надійшло 4 003,4 тис.грн. та акцизного податку з 
реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що 
оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу 
України) надійшло 2 061,5 тис.грн. Акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних 
товарів (пальне) надійшло 767,6 тис. грн. та акцизного податку з ввезених на територію 
України підакцизних товарів (пальне) -  4 697,4 тис. грн.

Місцевих податків надійшло 41 805,6 тис. грн. при запланованих 40 380,4 тис. грн. або 
103,5% , в тому числі:

- єдиний податок -  22 898,6 тис. грн..(з юридичних осіб -  359,6 тис. грн.; з фізичних осіб
-  12 847,8 тис. грн.; з с/г товаровиробників,у яких частка с/г виробництва за попередній 
податковий рік дорівнює або перевищує 75 відсотків -  9 691,2 тис. грн.);

- земельний податок з юридичних осіб -  1 991,9 тис. грн.;
- земельний податок з фізичних осіб -  3 933,5 тис. грн.;
- орендна плата з юридичних осіб -  7 809,6 тис. грн.;
- орендна плата з фізичних осіб -  3 831,1 тис. грн.;
Неподаткових надходжень надійшло 3 305,1 тис. грн. при запланованих 3 273,5 тис. 

грн., або 101,0 %.
Офіційних трансфертів до бюджету громади надійшло 58 390,5 тис. грн. при 

запланованих 59 240,8 тис. грн.(98,6%), в тому числі : 
базової дотації -  3 828,9 тис.грн. ;
іншої дотації з місцевого бюджету -  2 861,1 тис.грн., в тому числі для надання 

компенсації закладам комунальної форми власності, закладам освіти державної форми власності
-  770,0 тис.грн. та придбання шкільного автобуса, спеціально обладнаного для перевезення 
маломобільних груп населення -  2091,1 тис.грн.

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів 
початкових класів закладів загальної середньої освіти -  681,6 тис.грн., 

освітньої субвенції -  44 912,2 тис. грн.;
субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції -  1 374,6 тис. грн.,
субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими 

освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -  331,6 тис. грн.,
субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2 - 5 частини першої статті 10­
1 Закону України 'Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту -  1 702,1 тис.грн.,



субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок 
бюджетного періоду -  48,0 тис.грн.,

субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 
середньої освіти Нова українська школа' за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету -  604,3 тис.грн.,

інші субвенції з місцевого бюджету (Злинська сільська рада, Мар’янівська сльська рада, 
Смолінська селищна рада) -  2 046,1 тис. грн..

Доходи спеціального фонду.
До спеціального фонду надійшло 17 520,1 тис. грн. при запланованих 5 978,8 тис. грн 

(293,0%), в тому числі:
Екологічного податку надійшло 91,7 тис. грн., при запланованих 52,0 тис. грн.(176,4%) . 
Неподаткових надходжень надійшло 13 493,3 тис. грн. при запланованих 2 062,9 тис. 

грн.(у 6,5р.), в тому числі:
•  грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 
надійшли в сумі 10,5 тис.грн.;
• власні надходження бюджетних установ становлять 13 482,8 тис.грн.
Доходи від операцій з капіталом, а саме коштів від продажу земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній 
власності надійшло 411,7 тис.грн.

Офіційних трансфертів до спеціального фонду бюджету громади надійшло 3 523,4 
тис.грн. при запланованих 3 526,9 тис. грн.(99,9%), в тому числі :

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів 
початкових класів закладів загальної середньої освіти -  1 505,1 тис. грн.,

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що 
утворився на початок бюджетного періоду -  1 956,8 тис.грн.,

інші субвенції з місцевого бюджету (Злинська сільська територіальна громада) -  61,5 
тис.грн.

З бюджету міської територіальної громади протягом січня -  грудня 2024 року 
по загальному фонду проведено касові видатки в обсязі 173 597,3 тис. грн., що складає 
98,46% до запланованого обсягу на вказаний період (план з урахуванням змін -  176 368,2 
тис. грн.), по спеціальному фонду на 78,0 % (план з урахуванням змін -  30 959,2 тис. грн.., 
касові видатки -  24 153,0 тис. грн.).

Переважна частина коштів загального фонду спрямована на утримання соціально- 
культурної сфери -  видатки склали 123 080,3 тис. грн.., питома вага складає 71,0% загального 
фонду, з них :

• по закладах освіти -  106 989,6 тис. грн., або 62,0 % видатків
загального фонду,

• по закладах культури -  6 059,5 тис. грн. або 4,0 % видатків 
загального фонду,

• на соціальний захист та соціальне забезпечення -  9 437,5 тис. грн., 
або 6,0% видатків загального фонду,

• на фізичну культуру і спорт -  593,7 тис. грн. або 1,0 % видатків 
загального фонду.

В загальній сумі видатків загального фонду видатки по захищених статтях склали 
125 119,0 тис. грн.., або 72,0 % видатків загального фонду, в т.ч.

• виплату заробітної плати з нарахуваннями -  107 489,9тис. грн..;
• енергоносії -  10 239,6 тис. грн.;
• харчування та медикаменти -  4 380,3 тис. грн.;



• дослідження і розробки,окремі заходи по реалізації 
державних(регіональних)програм -  55,9 грн.;

• соціальне забезпечення -  2 953,3тис.грн.
Заборгованість з виплати заробітної плати з нарахуваннями станом на 31 грудня 2024 

року відсутня.

Видатки на ^^оро^  ̂ здоров’я в січні - грудні 2024 року склали 13 626,7тис. грн., 
складає 98,8 % планових призначень на відповідний період (13 797,1тис.грн.).

що

Кошти інших субвенцій з місцевого бюджету в сумі 2046,1 тис.грн. спрямовані :
370.0 тис.грн Смолінської селищної територіальної громади для КНП Маловисківська 

лікарня;
157.0 тис.грн. Мар’янівської сільської територіальної громади для КНП Маловисківська 

лікарня 100,0 тис.грн. та для КУ «Трудовий архів 57,0 тис.грн.;
1519,1 тис.грн. Злинської сільської територіальної громади для КНП Маловисківський 

ЦПМСД 1269,1 тис.грн. та КНП Маловисківська лікарня 250,0тис.грн.
В загальній сумі видатків спеціального фонду 24 153,0тис. грн. капітальні видатки 

склали 20 875,6тис. грн.. або 87,0 % видатків спеціального фонду.
З бюджету Маловисківської територіальної громади було направлено 4 185,6 тис.грн. 

субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально- 
економічного розвитку регіонів.

Залишки коштів станом на 01.01.2025 року склали 12 572,9тис.грн., в тому числі:
- по загальному фонду -  10 875,0тис.грн.;
- по спеціальному фонду -  1 697,9тис. грн.

З.Розвиток житлово-комунального господарства та дорожньої інфраструктури
З метою надання якісних послуг з водопостачання та водовідведення КП «Мала Виска 

Водоканал» у звітному періоді проводилися наступні заходи :
- Побудована лінія резервного живлення АС Бровченка та АС Комунальна на загальну суму

200,0 тис. грн. , а також підприємством було прокладено резервні лінії на АС Горгаз, АС 
Містечкова, АС Севастопольська, АС Райагробуд та для забезпечення безперебійного 
водопостачання та водовідведення придбані електротовари на суму 119,9 тис. грн.

- Встановлено насос вартістю 139,0 тис. грн для подачі води на АС м-н Вись та два насоса 
вартістю 86,7 тис. грн. у резерві.

- проведено роботи по заміні зношеного трубопроводу;а саме:
придбано пластикові труби d 32мм -  200 м, d 40мм -  200 м, d 50мм -  800 м, d 110мм -  400 м, а 
також комплектуючих до них на суму 180,0 тис. грн. ,для заміни труб по вулицях: вул. Шевченко -  
110 мм-400м, вул. Млинова -  50 мм-80м, вул. Зоряна -  50 мм-400м, вул. Транспортна- 50 мм-250м, 
вул. Мирна -  50 мм-120м, вул. Кондратюка- 50 мм-200м, вул. Європейська -  50 мм-300м . та 
проведені земляні роботи для оплати послуг по роботі екскаватора на загальну суму 162,0 тис. грн.

Придбано ємності вертикальні (10000л) у кількості 2 шт. на суму 88,7 тис. грн. для заміни 
ємностей башти Комунальна.

Придбано контейнери для ТПВ оцинковані у кількості 10 шт. на суму 185,0 тис. грн.
Комунальне підприємство «Мала Виска МКП» протягом 2024 року отримало 

фінансування з бюджету на виконання функцій за напрямками діяльності і заходами реалізації 
цільової програми. Загальний обсяг фінансування затверджено Програмою розвитку 
комунального підприємства «Мала Виска-МКП» на 2024 рік -  26152,2 тис. грн. Передбачений 
обсяг фінансування на 2024 рік -  12240,3 тис. грн., фактично профінансовано у звітному 
періоді -  12228,0 тис. грн.
Розподіл фінансування проводиться за наступними кодами класифікації видатків бюджету:

- 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» (загальний фонд)
Затверджено на рік -  12240,3 тис. грн.
Касові видатки за рік -  12228,0 тис. грн. ( тобто освоєно 99,9%)



Відхилення між плановими і фактичними видатками виникли внаслідок економного та 
раціонального використання бюджетних коштів згідно запланованих завдань, а також 
зекономлені кошти внаслідок процедури закупівель за нижчою ціновою пропозицією.

- 0117670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» (спеціальний фонд) 
Затверджено на рік -  80,3 тис. грн.
Касові видатки за рік -  80,3 тис. грн. (тобто освоєно 100%)

- 118340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів»
Затверджено на рік -  60,0 тис. грн.
Касові видатки за рік -  59,8 тис. грн. (тобто освоєно 99,7%)
Відхилення між плановими і фактичними видатками виникли внаслідок фактичної 
потреби та цільовим використанням коштів.

- 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» (спеціальний фонд)
Затверджено на рік -  400,0 тис. грн.
Касові видатки за рік -  391,5 тис. грн. (тобто освоєно 97,8%).
Відхилення між плановими і фактичними видатками виникли внаслідок 
зекономлених коштів внаслідок процедури закупівель за нижчою ціновою пропозицією.

З січня по грудень 2024 року здійснено комплекс робіт по благоустрою ТГ, а саме: 
розчищення доріг від снігу, посипка доріг, спилювання та пониження крон дерев згідно рішень 
виконавчого комітету, розчищення доріг та бордюрів, білування дерев та бордюрів, косіння 
бур’янів, санітарне утримання місць загального користування (парки, рекреаційні зони, сквери 
та майданчики, пам’ятники культурно історичної спадщини, площі, проспекти, вулиці, дороги, 
кладовища) та інші території загального користування.

На протязі січня-березня 2024 року працівниками підприємства було заготовлено та завезено 
внутрішньо-переміщеним особам дрова в кількості 2,0 скл. метра для опалення будинків.

У весняно - осінній період проводились роботи по озелененню міста, а саме: насадження, 
догляд, обробіток від шкідників та підживлення добривами. В міському парку та на береговій 
зоні відпочинку висаджено кущі петунії та цинерарії. Всього закуплено посадкового матеріалу 
квітів на суму 11,9 тис. грн. Для боротьби з кліщами було придбано інсектицид на суму 0,8 тис. 
грн. та оброблено зони відпочинку.

Проведено ремонтні роботи пам’ятників Загиблим воїнам та братської могили по громаді, 
закуплено матеріалів на суму 5,1 тис. грн. Виготовлено меморіал пам’яті жертв голодомору та 
встановлено на кладовищі с. Паліївка, використано кошти на закупівлю матеріалів в сумі 2,2 
тис. грн. Виготовлені ноші на кладовище с.Миролюбівка, та передано на старостат, 
використано кошти в сумі 1,9 тис грн.

Здійснено поточний ремонт автобусних зупинок в с. Паліївка, використано кошти в сумі 1,1 
тис. грн.

В с. Олександрівка з метою створення належних та безпечних умов, для очікування 
громадського транспорту, виготовлено власними силами та встановлено дві зупинки, закуплено 
матеріали для виготовлення на суму 22,4 тис. грн.

Придбано паливно-мастильних матеріалів на суму 1163,0 для безперебійної роботи 
підприємства.

Для благоустрою території ТГ с. Мануйлівка закуплено бензопилу на суму 16,0 тис. грн., та 
LED вуличні автономні ліхтарі в кількості 4 шт. на суму 17,0 тис. грн., для освітлення дитячого 
майданчика. Виготовлено стовпи для освітлення на суму 5,8 в кількості 4 шт.

Закуплено металеву огорожуна суму 34,8 тис.грн. для огородження дитячого майданчику в с. 
Миролюбівка.

Для працівників підприємства придбано робочий одяг на суму 84,4 тис. грн.



Згідно рішень виконавчого комітету закуплено дорожні знаки на суму 7,8 тис. грн. та 
встановлено по вул. П.Кочерги, вул. Центральна.

Поновлено розмітку пішохідних переходів на суму 6,6 тис. грн.
Власними силами підприємства було виготовлено півсфери, які виконують функцію 

перешкоджання для проїзду авто у кількості 4 шт. на суму 0,6 тис. грн. та встановлено біля КЗ 
«Маловисківська гімназія №4»

Реалізовано проект «Безпечна дорога до школи», передбачено кошти з місцевого бюджету в 
сумі 86,0 тис,грн., фактично використано 76,8 тис. грн., придбано стилізовану скульптуру 
«Хлопчик пішохід» в кількості 5 шт. та портландцемент 125 кг. Виконані роботи зі 
встановлення по вул. Шевченка, вул. Центральна, вул. Європейська, 
вул. Велігіна, с. Олександрівка.

Для вшанування пам’яті загиблим воїнам, закуплено двосторонні сіті лайти в кількості 9 шт. 
на загальну суму 391,5 тис. грн. Встановлено сіті лайти в кількості 35 шт. на Алеї Героїв по 
вул. Велігіна. Придбано флагштоки з прапорами України на суму 98,6 тис. грн. для 
встановлення на алеї загиблим воїнам на території кладовищ.

На протязі року було проведено ямковий ремонт доріг на суму 577,1 тис грн. близько 1300 
кв. м., а саме: проспект Велігіна, вул. Спортивна, вул. Центральна, вул. Містечкова, вул. 
Шевченка, вул. Європейська, пр. Професійний, вул. Промислова, вул. Калинова, вул. 
Залізнична, вул. Тобілевича, вул. Київська, пр. Авіаційний, с. Паліївка, с. Мануйлівка.

Закуплено підсипкову суміш для проведення робіт в кількості 1100 т. на суму 425,7 тис. 
грн.

Проведено підсипку, грейдерування та профілювання вулиць: Космонавтів, Бесарабська, 
Калинова, Комунальна, Л. Панкова, Б.Хмельницького, Князька, Захисників України, 
Яблунева, Героїв Крут, Тобілевича(кладовище), Транспортна, С.Сагайдачного, Гоголя, 
І.Мазепи, Космонавтів, Світанкова, Радісна, Матусівська, Константинівська, Українська, І. 
Сухомлина, пров. Садовий, пр. Кудрівський, с. Мануйлівка, с. Лозуватка, с. Димино, с. 
Олександрівка (кладовище). с. Паліївка ( дорога до кладовища).

Проведено ремонтні роботи та фарбування мостів по громаді на суму 1,0 тис. грн.
Здійснено реконструкцію нічного вуличного освітлення вул. Шевченка 
вул. Центральна, вул. Європейська, вул. Тобілевича, вул. Містечкова, вул. Київська 
с. Миролюбівка, с. Заповідне, встановлено 179 світильників. Проведено заміну 
енергозберігаючих ламп по території громади в кількості 507 шт.

Інспектором з благоустрою постійно здійснюється контроль за благоустроєм міської 
території громади, проводяться рейди з метою виявлення стихійних сміттєзвалищ, протидії 
незаконній торгівлі в невизначених місцях та підтримання громадського порядку, виявлення 
аварійних дерев та висадка зелених насаджень. Здійснено рейди щодо спалювання опалого 
листя, трави та гілок . З мешканцями громади неодноразово проводилися роз’яснювальні 
роботи, щодо утримань території населених пунктів громади у належному стані, в її 
санітарному очищенні, збереженні об’єктів загального користування, запобігання забрудненню 
навколишнього природнього середовища, підвищення рівня екологічної культури населення 
громади. Постійно проводяться заходи по утриманню території полігону сміттєзвалища у 
належному санітарному стані , упорядкування під’їзних шляхів. Ліквідовано стихійні 
сміттєзвалища по місту вул. Севастопільська, вул. Берегова, вул. Професійна у с. Паліївка, с. 
Миролюбівка, с.Заповідне. с.Олександрівка. На виконання ліквідації та утримання полігону 
ТПВ використано кошти у сумі 48,4 тис. грн. Працівниками підприємства розчищено русло 
річки Вись.



Середньооблікова штатна чисельність по підприємству становить 54 шт. од. Всього за рік 
на заробітну плату було використано 7151,8 тис. грн. Середня заробітна плата по підприємству 
становить 11,0 тис грн.

На виконання Програми придбання службового житла у Маловисківській міській 
територіальній громаді на 2024-2026 роки затвердженої рішенням міської ради від 14.06.2024 
року №1954, у 2024 році з метою збільшення службового житлового фонду громади для 
заселення громадянами, які у зв'язку з характером їх трудових відносин повинні проживати за 
місцем роботи або поблизу нього, та оскільки житло придбавається за рахунок коштів 
місцевого бюджету, було проведено конкурсний відбір з метою визначення 
переможця/власника житлового приміщення, який надасть найвигіднішу конкурсну 
пропозицію. За результатами проведення конкурсу було укладено договірні правовідносини 
щодо придбання житла.

Протягом 2024 року на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 
26.05.2021 року №537 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня 
безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» та доручення 
начальника обласної військової адміністрації від 13.06.2024 року №01-26/110/0.1 Комітетом 
забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до 
об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Маловисківської територіальної 
громади (попередня назва) проведено моніторинг та оцінка ступеня безбар’єрності об’єктів 
фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю за наступними типами об’єктів:

• Безбар’єрні маршрути (пішохідні шляхи, зупинки громадського транспорту);
• Споруди цивільного захисту;
• Заклади охорони здоров’я;
• Заклади освіти;
• Центри надання адміністративних послуг;
• Будівлі надавачів соціальних послуг та соціального захисту населення;
• Фінансові установи;
• Об’єкти благоустрою.

Також у 2024 році було укладено меморандум про співпрацю між Маловисківською 
міською радою та Громадською організацією «ЛУН Місто», метою якого є співпраця сторін у 
сферах підвищення рівня архітектурної доступності та побудови інклюзивного суспільства. В 
рамках зазначеного меморандуму було створено «Мапу безбар’єрності місто без меж», яка 
доступна до перегляду на офіційному сайті міської ради.

На території громади містобудівна діяльність проводиться на основі відповідної 
містобудівної документації, яка видається архітектором громади. Так у 2024 році було видано 
містобудівні умови на будівництво складу для зберігання сільськогосподарської продукції, 
будівельний паспорт на житловий будинок, паспорти прив’язки тимчасових споруд для ведення 
підприємницької діяльності тощо.
Протягом 2024 року до Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні було адресовано звернення 
щодо сприяння у придбанні обладнання та матеріалів для заміни найбільш зношених ділянок 
трубопроводів та запірної арматури для подальшої безперебійної роботи та забезпечення населення 
якісною питною водою; щодо сприяння у придбанні обладнання та матеріалів для заміни зношеного 
обладнання / його модернізації на артезіанських свердловинах та шахтних колодязях; щодо сприяння у 
придбанні обладнання для очищення та знезараження питної води. Наразі звернення знаходяться на 
стадії розгляду.

4.Ефективне використання земельних ресурсів



Протягом звітного періоду відділом земельних відносин розглянуто 330 клопотань 
(заяв), розроблено та винесено на розгляд ради проектів рішень -  269, за результатами розгляду 
прийнято 164 рішень. Розглянуто 27 звернення громадян стосовно земельних питань. Під час 
виїзду на місце, працівниками відділу земельних відносин надано рекомендації стосовно 
врегулювання земельних спорів.

Надано технічну та організаційну допомогу депутатам при проведенні засідань постійної 
комісії міської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування території, 
будівництва, архітектури, охорони пам’яток, історичного середовища та благоустрою.

В 2024 році було підготовлено акт регуляторного впливу до проекту рішення міської ради 
«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської 
міської ради (Маловисківської територіальної громади)».

Постійно проводиться робота із землекористувачами щодо укладання та переукладання 
договорів оренди земельних ділянок та водних об’єктів.

Суб’єктам господарювання, які використовують земельні ділянки комунальної власності 
направлено листи та проекти додаткових угод для внести зміни до договорів оренди землі для 
приведення розміру орендної плати у відповідність до рішення Маловисківської міської ради 
від 25 червня 2021 року № 696 «Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки 
на території Маловисківської міської ради (Маловисківської об’єднаної територіальної 
громади) на 2022 рік».

В результаті :
- укладено додаткову угоду з громадянином Кудоєю Д.В. про збільшення ставки орендної 

плати за землю площею 45,28 га з 10% до 12% ;
- укладено додаткову угоду з ПрАТ «ВФ Україна» зі зміною орендної плати у розмірі 12 

% від нормативно-грошової оцінки землі»
- укладено 2 ( два) договори оренди землі з СТОВ «Агро-Віта» (господарчі двори) під

12%;
- укладено договір оренди з Снісарем Юрієм Юрійовичем в користування на умовах 

оренди терміном на 10 років земельну ділянку загальною площею 2,7450 га, в розмірі 12% від 
нормативної грошової оцінки земель;

- укладено договори оренди землі з гр. Кальніцьким Геннадієм Миколайовичем загальною 
площею 0,0070 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під 12,25%;

- укладено договори оренди землі з гр. Стижаковим Артемом Олеговичем загальною 
площею 0,0070 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під 12,0%;

- укладено договір оренди з Кузьмич Оксаною Володимирівною в користування на умовах 
оренди земельну ділянку загальною площею 0,0821 га під 3%;

- укладено договір оренди землі з ТОВ «Продовольча фабрика» на земельні ділянки 
площею 0,4625 га та площею 3,2742 га під 3%;

- укладено договори оренди з гр. Дубовець Яною Олександрівною в користування на 
умовах оренди земельну ділянку загальною площею 0,6000 га для ведення городництва під 3%;

- укладено договори оренди з гр. Дубовець Валентиною Миколаївною в користування на 
умовах оренди земельну ділянку загальною площею 0,4000 га для ведення городництва під 3%;

- укладено договори оренди з гр. Чабаном Станіславом Андрійовичем в користування на 
умовах оренди земельну ділянку загальною площею 0,6000 га для ведення городництва під 3%;

- укладено договори оренди з гр. Васильченко Людмилою Іванівною в користування на 
умовах оренди земельну ділянку загальною площею 0,6000 га для ведення городництва під 3%;

- укладено договір оренди землі з громадянином Недокусом Олегом Михайловичем 
загальною площею 0,2620 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних



будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості під 3%.
Забезпечено оформлення і видача витягів із технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок автоматично в електронній формі з використанням програмного 
забезпечення Державного земельного кадастру. .

Забезпечено визначення розміру плати за водні об’єкти відповідно до Методики 
визначення розміру плати за надані в оренду об’єкти, затвердженої наказом Міністерства 
екології та природних ресурсів України від 28 травня 2013 року №986/23518.

За звітний період орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надані в користування 
на умовах оренди міською радою склала -  99 020,62 грн.

Завершено процедуру продажу земельних ділянок комунальної власності площею :
- 0,3924 га гр. Безпалому Павлу Володимировичу за 443 961,40 грн.
- 0,0174 га гр. Лисенку Олегу Івановичу за 53 931,00 грн.

Відповідно до встановлених термінів контролюючому органу подано інформацію для 
нарахування плати за землю з використанням інформації програмний засіб «Феодал», витягів із 
технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок автоматично 
сформовані з використанням програмного забезпечення Державного земельного кадастру, 
інформацію, що надана старостами старостинських округів.

Протягом 2024 року відділом земельних відносин надавалося сприяння контролюючому 
органу щодо обліку платників за землю та обчислення сум земельного податку та орендної 
плати, повідомлялося або вручалося особисто платнику повідомлення-рішення.

На виконання рішень міської ради від 10 жовтня 2024 року № 2141 «Про продаж права 
оренди на конкурентних засадах (земельних торгах), які виставлятимуть на земельні торги 
окремим лотом» проведено земельні торги у формі електронного аукціону з продажу права 
оренди земельної ділянки площею 0,0070 га.

За результатом протоколу про результати земельних торгів від 16 грудня 2024 року № 
ЬКЕ001-иЛ-20241111-41687 визначено переможця та укладено договір оренди. За результатом 
торгів орендна плата за рік склала 12,25% від нормативно грошової оцінки.

Замовлено та виготовлено:
експертну грошову оцінку земельної ділянки несільськогосподарського призначення 
комунальної власності Маловисківської міської ради,площею 0,0174 га, цільове призначення: 
03.07 Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі. Місце розташування: 
Кіровоградська область Новоукраїнський район м. Мала Виска вул. Спортивна, 2а/20. 
Кадастровий номер: 3523110100:50:055:0010 - 5,0 тис грн;
проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж природно-заповідного фонду - 
ландшафтного заказника місцевого значення «Витоки річки Мала Вись», орієнтовною площею 
2,5 га, на території міської територіальної громади, за межами села Лутківка Маловисківського 
району Кіровоградської області - 12,0 тис.грн;
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною 
площею 0,6000 га за рахунок частини земельної ділянки з кадастровим номером 
3523184800:02:000:0584 що перебуває запасі, з цільовим призначенням: землі промисловості, 
транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для 
земельних ділянок загального користування, відведенні для цілей поводження з відходами 
(КВЦПЗ 11.08) за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район с. Валуївка (за 
межами населеного пункту) - 11,0 тис.грн;
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною 
площею 1,2000 га за рахунок земельної ділянки що перебуває запасі, з цільовим призначенням:



землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого 
призначення для земельних ділянок загального користування, відведенні для цілей поводження 
з відходами (КВЦПЗ 11.08) за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район с. 
Лозуватка (за межами населеного пункту). - 11,0 тис.грн;
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною 
площею 1,0000 га за рахунок частини земельної ділянки з кадастровим номером
3523180600:02:000:0852 що перебуває запасі, з цільовим призначенням: землі промисловості, 
транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для 
земельних ділянок загального користування, відведенні для цілей поводження з відходами 
(КВЦПЗ 11.08) за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район с. Олександрівка (за 
межами населеного пункту). - 11,0 тис.грн;
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною 
площею 0,5000 га за рахунок частини земельної ділянки з кадастровим номером
3523184400:02:000:0815 що перебуває запасі, з цільовим призначенням: землі промисловості, 
транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення для 
земельних ділянок загального користування, відведенні для цілей поводження з відходами 
(КВЦПЗ 11.08) за адресою: Кіровоградська область Новоукраїнський район с. Паліївка (за 
межами населеного пункту) - 11,0 тис.грн;
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування орієнтовною 
площею 0,5000 га за рахунок частини земельної ділянки що перебуває запасі, з цільовим 
призначенням: землі промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики,
оборони та іншого призначення для земельних ділянок загального користування, відведенні для 
цілей поводження з відходами (КВЦПЗ 11.08) за адресою: Кіровоградська область
Новоукраїнський район с. Миролюбівка (за межами населеного пункту). - 11,0 тис.грн; 
проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для продажу права оренди на 
конкурентних засадах (земельних торгах) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі 
(КВЦПЗ В.03.07) за адресою: Кіровоградська область, Новоукраїнський район, м. Мала Виска 
вул. Європейська. - 6,5 тис.грн.

5.Розвиток інформатизації та системи електронних послуг.
Населені пункти громади забезпечені на 87,5 % високошвидкісним інтернетом, зокрема 

це 14 із 16 населених пунктів.
Забезпечено об'єкти соціально - культурної сфери доступом до високошвидкісного 

інтернету крім Лозуватського та Валуївського старостинського округу.
Частка домогосподарств, які підключені до швидкісної мережі інтернет постійно 

збільшується .
Встановлено системи онлайн-відео трансляції та відеозапису постійних комісій та 

пленарних засідань сесій.
Проводиться робота щодо підключення громади до системи електронного 

документообігу КАІ «Документообіг».
Проведена робота з оформленням сайту, формуванням меню та рубрик, наповнення 

сайту контентом відповідного змісту. Проведена робота по оформленню офіційних документів 
відповідно до вимог законодавства.

Підрозділ4. Підтримка збройних сил України і територіальної оборони, 
цивільний захист населення, правоохоронна діяльність , допомога регіонам, 
постраждалим від бойових дій внаслідок воєнної агресії російської федерації



За 2024 рік проведено 23 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій Маловисківської міської ради.

Взято участь у 24 засіданнях обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Взято участь у 22 засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій Новоукраїнської районної державної адміністрації.

Основними питаннями розгляду на комісіях були:
1. Про стан здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях та проведення 

спеціальних об’єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту СОН(Т), хід 
виконання плану-графіку проведення спеціальних об’єктових навчань і тренувань з 
питань цивільного захисту на протязі 2024 року»;

2. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, сільгоспугідь у літній 
період 2024 року;

3. Про стан підготовки місць відпочинку на водних об’єктах громади до прийняття 
відпочиваючих;

4. Про стан забезпечення укриття населення в об’єктах фонду захисних споруд цивільного 
захисту, належне утримання захисних споруд цивільного захисту (ЗСЦЗ), фінансування 
балансоутримувачами робіт для усунення недоліків виявлених під час попередніх 
перевірок, забезпечення нормативною кількістю первинних засобів пожежогасіння, 
необхідним обладнанням, майном та надання звітності;

5. Про протипожежний захист сільгоспугідь у весняно-літній період та підготовку до 
зернозбиральної кампанії 2024 року;

6. Про готовність місцевих органів виконавчої влади забезпечити санітарне та епідемічне 
благополуччя населення в літній період та в осінньо-зимовий період 2024/2025 року;

7. Про заходи щодо стабілізації епідемічної ситуації з керованих інфекцій на території 
громади;

8. Про стан пожежної, техногенної безпеки закладів освіти, забезпечення укриттями та 
підготовку до нового навчального року;

9. Про стан підготовки місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування до дій в осінньо-зимовий період 2024/2025 року;

10. Про стан утримання джерел зовнішнього протипожежного водопостачання громади;

11. Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною 
водою.

Та багато інших важливих питань в сфері цивільного захисту території та населення 
Маловисківської міської територіальної громади. По кожному засіданню отримані обласні та 
районні, розроблені місцеві протокольні рішення з обов’язковим виконанням у встановлені 
рішеннями терміни відповідальними виконавцями.

Здійснено 13 спеціальних об’єктових навчань та тренувань сил цивільного захисту 
міської субланки районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту Кіровоградської області (із залученням органів з евакуації).

Проведено щоквартальні комісійні обстеження оцінки стану готовності 24 захисних 
споруд цивільного захисту - протирадіаційних укриттів зі складанням відповідних Актів 
обстежень оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту (ЗСЦЗ згідно з 
додатком 11 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, 
затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579). З них 4 ПРУ знаходяться на балансі



відділу освіти, молоді та спорту міської ради, 1 ПРУ на балансі відділу культури та туризму 
міської ради (комунальної форми власності), 10 -  державної форми власності, 9 приватної 
форми власності та 30 найпростіших укриттів (зі складанням відповідних актів огляду об'єкта 
(будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як 
найпростішого укриття відповідно з додатком 6 до Вимог щодо забезпечення нумерації та 
здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС 
України від 09.07.2018 № 579), з них 13 знаходяться в приватній власності (6 - ОСББ та 7 - 
самоуправління багатоквартирними будинками), 4 на балансі КП «Мала Виска ЖЕД» 
комунальної форми власності, 13 НУ на балансі відділу освіти, молоді та спорту міської ради 
комунальної форми власності. З наданням підтверджуючих матеріалів (фото-, відеофіксація 
результатів) щодо проведених обстежень.

Розроблено та затверджено Паспорт ризику Маловисківської територіальної громади.
Взято участь в 3 -х командно -  штабних навчань та 2-х штабних тренувань з цивільного 

захисту.
Протягом 2024 року проведено навчання 10-ти осіб в навчально -  методичному центрі 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Кіровоградської області.
Розгорнуто на території Маловисківської міської територіальної громади 9 стаціонарних 

пунктів незламності, а саме:
— с.Лозуватка, вул. Миру, ЗЗА. Лозуватський старостат (адміністративне 

приміщення);
— с. Мануйлівка, вул. Водолазко, 67. Сільський будинок культури;
— с. Олександрівка вул. Центральна, 3. Олександрівська філія КЗ «Маловисківський 

ліцей ім. Г.М.Перебийноса»;
— м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Європейська, 17. Комунальний заклад 

"Маловисківська гімназія №4" Маловисківської міської ради Кіровоградської області;
— м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Шкільна, 3. Комунальний заклад 

"Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса" Маловисківської міської ради 
Кіровоградської області;

— с. Паліївка,вул. Шкільна, 1. Паліївська філія "Гімназія-заклад дошкільної освіти" 
Комунального закладу "Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса".

— м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Спортивна, 6, Маловисківська 
міська рада.

— м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Центральна, 76, Центр надання 
адміністративних послуг Маловисківської міської ради.

— м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Центральна, 105, Маловисківська 
дитяча школа мистецтв Маловисківської міської ради.

Здійснено поповнення матеріального резерву громади на випадок надзвичайних 
ситуацій.

Затверджено план основних заходів цивільного захисту громади на 2024 рік. 
Здійснюється сприяння 1 відділу Новоукраїнського РТЦК та СП шляхом створення робочої 
групи оповіщення військовозобов’язаних та призовників з метою належного виконання заходів 
загальної мобілізації, своєчасного оповіщення та прибуття громадян які призиваються на 
військову службу по старостинських округах.

ІІІ. Джерела фінансування
Програма є узагальненим комплексним програмним документом, який передбачає 

реалізацію завдань, заходів та відповідне залучення для цих цілей коштів державного бюджету 
інвестиційного спрямування, субвенції, цільові бюджетні програми та субвенції від інших 
бюджетів громад, проектів міжнародної технічної допомоги.



У 2024 році забезпечено фінансування та реалізація заходів 28 місцевих програм, із 
переліку програм, який визначено додатком 2 до Програми на загальну суму 161 005,8 тис. 
грн. За своєю спрямованістю програми класифікуються таким чином:

-в галузі освіти - 5 на суму 107 356,9 тис.грн.;
-в галузі культури -  1 на суму 10 484,1тис. грн.;
- в галузі фізичної культури і спорту -1 на суму 837,3 тис.грн.;
- в галузі житлово - комунального господарства -4 на суму 16 147,6 тис. грн;
- в галузі соціального захисту- 7 на суму 9447,8 тис. грн.;
- в галузі охорони здоров’я -2 на суму 9447,8 тис. грн.;
- в правоохоронна діяльність та підтримка обороноздатності - 4 на суму 2866,4 тис. грн.;
- інша діяльність - 4 на суму 859,9 тис.грн.

Секретар ради Леся ПОСТОЛЮК



ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання міських цільових програм 

у 2024 році

Додаток 2
до рішення сесії ради
від 03 квітня 2025року № 2427

№
з/п

Назва програми Дата та номер 
рішення ради 

про
затвердження 
програми (з 

урахуванням 
змін)

Головний розробник 
та відповідальний 

виконавець 
Програми

Загальний обсяг 
фінансування на 
2024 рік згідно 

програми

Передбачено в 
бюджеті на 2024 

рік

Фактично 
профінансован 

о за рік 
(тис.грн.).

1 2 3 4 5 6 7
1 Програма соціального захисту 

малозабезпечених верств 
населення Маловисківської 
міської територіальної громади 
на 2024-2026 роки

№ 1785 від 28 
вересня 2023 

року

Відділ соціального 
захисту населення, 
праці та охорони 

здоров’я 
Маловисківської 

міської ради.

432,4 36,0 20,4

2 Програма фінансування 
компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги та 
проживають на території 
Маловисківської міської 
територіальної громади на 2023­
2025 роки

№ 1666 від 29 
червня 2023 

року

Відділ соціального 
захисту населення, 
праці та охорони 

здоров’я 
Маловисківської 

міської ради.

741,1 600,0 561,4

3 Програма про надання №1827 від 30 Відділ соціального 1022,0 377,8 269,0



одноразової матеріальної
допомоги громадянам
Маловисківської міської
територіальної громади

на 2024-2026 роки.

листопада 2023 
року (зміни № 

1916 від 29 
лютого 2024)

захисту населення, 
праці та охорони 

здоров’я 
Маловисківської 

міської ради.

Комплексна програма соціальної 
підтримки ветеранів війни, 
Захисників і Захисниць України 
та вшанування пам’яті загиблих 
Маловисківської міської
територіальної громади на 2024­
2026 роки

№ 1915 від 29 
лютого 2024 

року (зміни від 
30 вересня 2024 

року)

Відділ соціального 
захисту населення, 
праці та охорони 

здоров’я 
Маловисківської 

міської ради, 
Маловисківська 
міська рада, КП 

Маловисківський 
центр надання 

соціальних послуг

4 246,4 3 450,0 1 977,5

Програма фінансової підтримки 
громадської організації 
«Ветерани Маловисківщини» на 
2024-2026 року

№1784 від 28 
вересня 2023 
року

Відділ соціального 
захисту населення, 
праці та охорони 
здоров’я 
Маловисківської 
міської ради, 
Громадська 
організація «Ветерани 
Маловисківщини»

30,0

Програма соціального захисту та 
підтримки внутрішньо
переміщених осіб на 2024 -  2026

№ 1783 від 28 
вересня 2023 

року

Відділ соціального 
захисту населення, 
праці та охорони

250,0 56,5 56,5

4

5 0 0

6



роки здоров’я
Маловисківської

міської ради, 
Маловисківська

міська рада, 
комунальні 

підприємства, 
старости, структурні 
підрозділи міської 
ради, установи та 

організації громади.

7 Програма розвитку КП 10.02.2022 КП 6696,1 6696,1 6563,0

Маловисківський центр надання 
соціальних послуг на 2022-2024 
роки

№1199 Маловисківський

центр надання 
соціальних послуг

128,0 128,0 155,5

8 Програма підтримки та розвитку 
вторинної медичної допомоги у 
Маловисківській міській 
територіальній громаді на 2024­
2026 роки (зі змінами)

28 вересня 2023 
року №1776

(24 жовтня 2024 
року №2196)

КНП

«Маловискі 

вська лікарня»

29929,0 10672,9 10672,9

9

Програми розвитку 
комунального підприємства 
«Мала Виска-МКП» на 2024­
2026 роки

рішення сесії 
Маловисківської 
міської ради 
01.02.2024 № 
1885

КП «Мала Виска 
МКП»

26 152.2 12240.3 12 228.0

10 Програми придбання службового 
житла у Маловисківській міській 
територіальній громаді на 2024-

рішення міської 
ради від 
14.06.2024 року

Маловисківська 
міська рада

600,0 600,0 600,0



2026 роки №1954,

11 Про затвердження Програми 
розвитку земельних відносин на 
території Маловисківської міської 
територіальної громади на 2022 -  
2026 роки

Від 25листопада 
2021 року 
№ 1096

Відділ земельних 
відносин

2450,0 258,9 230,9

12 Програма цивільного захисту 
Маловисківської міської 

територіальної громади на 2021­
2025 роки

від 05.03.2021 
року № 309 (зі 
змінами від 28 
вересня 2023 
року №1780)

Виконавчі органи 
Маловисківської міської 

ради,
Новоукраїнське РУ ГУ 

ДСНС України в 
Кіровоградській області

8578,7 436,3 411,1

13 Програму «Підтримки Збройних 
сил України на 2024 рік»

Від
25.04.2024року
№1932

Виконавчий комітет 
міської ради, військові 
частини

10000,0 3289,0 2166,3

14 Програма розвитку ЦПМСД ЦПМСД 5350,0 2461,2 2332,9
15 Програма фінансової підтримки 

комунального підприємства 
«Мала Виска Водоканал» на 
2022-2024 роки

рішення сесії 
міської ради 
№1965 від 
18.07.2024р

КП «Мала Виска 
Водоканал» 5400,0 2078,9 2078,9

16 Програма розвитку 
комунального підприємства 
«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» 
на 2024-2026 роки

Рішення сесії 
міської ради 
№1852 від 
28.12.2023 року зі 
змінами від 
26.12.2024р№2239

КП «Мала Виска 
Водоканал»

72447,0 1240,7 1240,7

17 Комплексна програма розвитку 
освіти Маловисківської міської 
ради на 2024-2026 роки

№1847 від 
19.12.2023 р.

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської 
міської ради

135537,7 106922,2 106 922,2

18 Програма розвитку фізичної 
культури і спорту 
Маловисківської міської ради на 
2024-2026 роки

№1848 від 
19.12.2023 р.

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської

1900,8 837,0 837,0



міської ради
19 Міська цільова соціальна 

програма національно -  
патріотичного виховання у 
Маловисківській ТГ на період до 
2025 року

№1178 від
22.12.2021 р.

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської 
міської ради

13,0 3,0 3,0

20 Міська цільова соціальна 
програма «Молодь 
Маловисківщини» на 2022-2025 
роки

№1176 від 
22.12.2021 року

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської 
міської ради

115,0

21 Програма комп'ютеризації та 
інформатизації закладів та 
установ освіти Маловисківської 
міської територіальної громади 
на 2024-2026 роки

№2229 від 
21.11.2024 р.

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської 
міської ради

422,0 420,0 420,0

22 Програма реалізації Стратегії 
реформування системи 
шкільного харчування на 2024­
2027 роки

від 18 липня 
2024 р. №1968

Відділ освіти , молоді 
та спорту виконавчого 
комітету 
Маловисківської 
міської ради

2691,8 11,7 11,7

23 Про внесення змін до рішення 
від 05 березня 2021 року №307 
«Про затвердження Комплексної 
Програми профілактики 
злочинності і правопорушень на 
2021-2025 роки»

№ 1462 від 
24.11 2022 року

Виконавчий комітет 
міської ради

150,0 150,0 150,0

24 Про внесення змін до Програми 
розвитку комунальної установи 
«МАЛОВИСКІВСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ТРУДОВИЙ АРХІВ» 
на 2021 -  2025 роки»

№ 1471 від 
24.11.2022 року

Виконавчий комітет 
міської ради

305,2 305,2 305,2

25 Про затвердження Програми 
«Поліцейський офіцер громади»

№ 2220 від 24 Виконавчий комітет 150,0 139,0 139,0



Маловисківської міської 
територіальної громади на 2023 -  
2025 роки в новій редакції

.10.2024 року міської ради

26 Програма участі 
Маловисківської міської ради в 
ВАОМС Асоціації міст України 
на 2024-2026 роки

Рішення від
29.02.2024
№1917

Виконавчий комітет 
міської ради

16,5 16,5 16,4

27 Програма фінансового 
забезпечення представницьких 
витрат та інших заходів, 
пов’язаних з діяльністю 
Маловисківської міської ради на 
2024-2026 роки.

Рішення від 28 
грудня 2023 
року №1853, зі 
змінами від 
24.10.2024 
№2201

Виконавчий комітет 
міської ради

475,0 310,0 307,4

28 Комплексна програма розвитку 
культури, краєзнавства та 
туризму у Маловисківській 
територіальній громаді на 2024­
2026 роки

Рішення сесії від
21.11.2021р. №
2217

Відділ культури та 
туризму

Маловисківської міської 
ради

15764,8 15 764,8 10484,1

Секретар ради Леся ПОСТОЛЮК



Додаток 3
до рішення сесії ради
від 03 квітня 2025року № 2427

ПРОГНОЗНІ ПОКАЗНИКИ
соціально-економічного розвитку Маловисківської міської ради

на 2024 ік
№ Показник 2023 Прогноз на Факт 2024 рік 2024до 2023 у%

з/п
рік, 2024 рік,

факт

І Демографічна ситуація 16,4 16,4 16,4 100

1. Чисельність постійного населення 14,8 14,8 14,8 100

2. Кількість зареєстрованих 
внутрішньо переміщених осіб

1,6 1,6 1,6 100

ІІ Фінансова самодостатність
1.

Доходи бюджету територіальної 
громади (без трансфертів) на 1 особу

7075,
8

6476,8 7448,5 105,3

2. Обсяг надходжень до бюджету 
територіальної громади від сплати 
податку на доходи фізичних осіб на 
1 особу

4229,
0

3579,2 3989,5 94,3

3. Обсяг надходжень до бюджету 
територіальної громади від плати за 
землю на 1 особу

1002,
6

964,0 1071,1 111,3

4. Обсяг надходжень до бюджету 
територіальної громади від сплати 
єдиного податку на 1 особу

1038,
7

1043,3 1396,3 134,4

Ш Якість та доступність публічних 
послуг

1. Середня наповнюваність групи 
дошкільного навчального закладу 
територіальної громади

18 19 20 + 11%

2. Частка дітей дошкільного віку 
охоплена дошкільними навчальними 
закладами, у загальній кількості 
дітей дошкільного віку

47,5
% 55% 69% +21,5%

3. Середня наповнюваність класів 
ЗЗСО 18 18 18 0%

4. Частка дітей, для яких організовано 
підвезення до місця навчання і 
додому, у загальній кількості учнів, 
які того потребують

100% 100% 100% 0%



5. Забезпеченість населення лікарями 
загальної практики сімейної 
медицини на 1000 осіб наявного 
населення

92,0 96 100 104

ІУ
Створення комфортних умов для 
життя

1. Частка домогосподарств, 
забезпечених централізованим 
водопостачанням, у загальній 
кількості домогосподарств 
територіальної громади

54,6 54,7 54,8 100,2

2. Частка домогосподарств, 
забезпечених централізованим 
водовідведенням, у загальній 
кількості домогосподарств 
територіальної громади

12,7 12,8 1,28 100,2

3 Кількість закладів культури 
(бібліотек, клубів, кінотеатрів тощо) 
на 1000 населення

0,02 0,02 0,02 100

Секретар ради Леся ПОСТОЛЮК



Додаток 4
до рішення сесії ради
від 03 квітня 2025року № 2427

Звіт щодо оцінки впливу на довкілля, визначених згідно індикаторів Програми 
соціально-економічного розвитку Маловисківської міської територіальної громади

за 2024 рік
№
з/п

Номер та 
назва в 
таблиці 9.1 
Звіту про 
стратегічну 
екологічну 
оцінку

Визначення (кількісні 
та якісні показники)

Значення 
показника 
станом на 
1.01.2024 
року

Значення 
показника 
станом на 
1.01.2025 
року

Відповідність
індикаторів

1 1-9 Кількість
порушень
режиму
прибережно-
захисних
смуг

Кількість порушень 
режиму прибережно- 
захисних смуг

0 0 відповідає

2 1-13 загальний 
обсяг 
утворення 
ТПВ

Обсяг утворення 
твердих побутових 
відходів,
класифікованих згідно 
Державного 
класифікатора 
відходів ДК 005-96

3 954,9 м2 4 231,43 м2 Обсяг 
утилізації 
відходів в 
межах
пердбачувано
го

3 1-29 Кількість 
несанкціонова 
них
сміттєзвалищ
в громаді
(місць
збирання/
скидання
відходів)

Кількість 
несанкціонованих 
сміттєзвалищ в 
громаді (місць 
збирання/скидання 
відходів) в громаді, 
одиниць

10/10
ліквідовано

5/5
ліквідовано

відповідає

Секретар ради Леся ПОСТОЛЮК


